

Radom, dnia 16 sierpnia 2016r.

BAG.271.39.2016

### **Wszyscy wykonawcy**

W związku z pytaniami do postępowania pn. „Dostawa samochodu osobowego Van/Minibus z 9 miejscami siedzącymi” Zamawiający udziela następujące odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuści samochód z drzwiami bocznymi tylnymi przesuwными z otwieraną szybą (szyba odsuwana) tylko z prawej strony?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuści samochodu z drzwiami bocznymi tylnymi przesuwными z otwieraną szybą (szyba odsuwana) tylko z prawej strony.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności silnika 1598 cm<sup>3</sup>?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuści samochód o pojemności silnika 1598 cm<sup>3</sup>.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuści samochód z elektrycznie regulowanymi, podgrzewanymi lusterkami bocznymi, ale składane ręcznie?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuści samochodu z elektrycznie regulowanymi, podgrzewanymi lusterkami bocznymi, ale składane ręcznie.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający dopuści samochód z radioodtwarzaczem Bluetooth, złączem USB i możliwością odtwarzania MP3, ale bez odtwarzacza CD?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuści samochód z radioodtwarzaczem Bluetooth, złączem USB i możliwością odtwarzania MP3, ale bez odtwarzacza CD.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający dopuści samochód z kanapą 3-miejscową, łatwo demontowalną w drugim rzędzie siedzeń ( z fotelem umożliwiającym wsiadanie pasażerom do 3 rzędu ) oraz kanapą 3-miejscową, składaną, łatwo demontowalną w trzecim rzędzie siedzeń?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuści samochodu z kanapą 3-miejscową, łatwo demontowalną w drugim rzędzie siedzeń ( z fotelem umożliwiającym wsiadanie pasażerom do 3 rzędu ) oraz kanapą 3-miejscową, składaną, łatwo demontowalną w trzecim rzędzie siedzeń.

**Pytanie 6:** Czy Zamawiający dopuszcza zamiast rozstawu 3300 mm rozstaw 3200 mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zamiast rozstawu 3300 mm rozstaw 3200 mm.

**Pytanie 7:** Czy Zamawiający dopuszcza krótsze nadwozie zamiast min. 5100 mm długość 4950 mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza krótsze nadwozie zamiast min. 5100 mm długość 4950 mm.

SEKRETARZ MIASTA

*mgr Rafał Czajkowski*